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平成 30 年度サービス満足度調査に係わるアンケート  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 対象者及び回収率は、次のとおりである。 

 
平成 30 年度 

  対象者 回答者 回答率 

養育園 19 人 9 人 47％ 

※設問によって未回答数は実数に入れていません 
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１、施設や利用者様への関わり方について 

 

     

 

 

【コメント】 

◯お弁当になってから量が少なく、味付けが濃いと思います。 

◯以前‘親の会’の保護者で試食会を１度だけ，開催して頂いた事がありました。 

 手作りして頂いているのは、学校と同じに感じました。 

 今、食堂さんの方が大変だと伺っているので、１日も早く以前と同じように体制が整って安定した状

態に戻って頂ける日を願っています。 

◯みんなと一緒に食べてみたいです。 

 

【事業所からの回答】 

○ご意見ありがとうございます。平成 30 年の 10 月から給食業者の変更に伴い、各寮で炊飯を行う等

温かい食事サービスの向上に取り組んでいます。また養育園では、ご来園前日の午前 10 時までに各

寮へご連絡を頂くと保護者様分の食事をご用意できます。ぜひ、ご利用ください。 

 ※寮の行事や設備点検等で希望に添えないことがあります。詳しくは各寮にお問い合わせ下さい。 

  

年1～4回 

3人 

年10回以

上 

3人 

年5～9回 

2人 

0回 

1人 

8人 

1人 

ある ない 

4人 4人 

ある ない 

3人 

5人 

ある ない 

施設の食事を食べた方にお伺いします。
食べてみてどのように感じましたか。(季節感、彩り、盛り付け等)

① 年に何回面会されていますか。 ② 寮内・生活の場を見たことがありますか。 

④ 施設で提供している食事を食べたことがありますか。 

。か。 

③ 日中活動の様子を見たことがありますか。 
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【コメント】 

◯中の様子が分からないので人の気配があまり感じられない時は「もしかしたら忙しいのかも・・・」

など、つい考えてしまうので、声をかけるのが申し訳ない様に思っています。いつも、ありがとうご

ざいます。 

◯軟禁感がする。 

 

【事業所からの回答】 

○ご意見ありがとうございます。安全の観点から施錠対応しているところです。私たち職員も施錠

対応に慣れてしまっている状況があるのではないかと感じております。現在、班会議で施錠等に

ついて改善できる場所について話し合いを行っています。 

○各寮の玄関前に案内板を設置する方向で進めています。職員の不在時などの連絡先を載せ、来園

者様の利便性向上を図ってまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3人 

5人 

ある ない 

施設内に入りにくいと感じた方にお伺いします。入りにくい理由について教えて下さい。

⑤ 必要以上に鍵が掛けられているなど、施設内(寮や居室等)

に入りにくいと感じたことはありますか。 



 4 / 9 

 

２、日常生活におけるサービスについて 

 

 

【コメント】 

◯いつも、支援員の皆様には本当にお世話になっていますので、日々感謝の気持ちでいます。 

お忙しい日常の中でも、本人も成長して色々と頑張っている所もありますので、何かの時にでも、少

しでも声かけや話し相手などして頂けると嬉しい様に思います。(出来る範囲でかまいませんので・・・)

宜しくお願いします。 

◯人手不足かと思いますが、エントランスや靴が少し乱れているので，清潔を保って頂けたらと思いま

す。本人達にやらせても良いと思う。 

 

【事業所からの回答】 

○ご意見ありがとうございます。玄関の掃除などより一層環境美化に取り組んでまいります。また、

さくら荘では自分の部屋の掃除を習慣的にできる人から、寮内の共有場の掃除をしてもらうよう

に取り組んでいます。 

大変
満足

ほぼ
満足

普通
やや
不満

大変
不満

わから
ない

① 2 4 2 1 0 0

② 0 4 3 1 1 0

③ 0 2 5 2 0 0

④ 0 3 5 1 0 0

⑤ 0 4 3 0 0 1

⑥ 0 5 2 0 0 0

項目

利用者様が余暇を楽しく過ごせるように配慮がなされていますか。

体調不良やケガで治療を受ける際は連絡はありますか。

衣類は季節や場面に合った物を着ていますか。

衣類は破れていない、汚れていない、清潔なものを着ていますか。

爪切りやひげ剃り、整髪など身だしなみはきれいになっていますか。

利用者様が日常生活で使用する物(車椅子、補装具、日用品等)は安心して利用出来
るようにいつもきれいに使いやすいようになっていますか。

大変満足 ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

普通 

普通 

普通 

普通 

普通 

普通 

やや不満 

やや不満 

やや不満 

やや不満 

大変不満 

わからない 

0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 

設問1 

設問2 

設問3 

設問4 

設問5 

設問6 

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 わからない 
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３、職員の対応について 

 

 

【コメント】 

◯スタッフの方に親子共々非常に良くしてもらってます。皆様すごく感じが良いです。向上心もすごい

と思う。 

◯担当の支援員の方を始め、他の職員の方々にもいつも一生懸命対応して頂けて本当にありがたく感謝

しています。お忙しい中でも話を聞いていただいていますので申し訳なく思いつつ，いつも感謝して

います。ありがとうございます。 

◯風通し良く，信頼できる 

【事業所からの回答】 

○ご意見ありがとうございます。今後も引き続き、話しやすい雰囲気づくりに努めてまいります。 

 

大変
満足

ほぼ
満足

普通
やや
不満

大変
不満

わから
ない

① 3 4 2 0 0 0

② 3 3 2 1 0 0

③ 3 3 2 0 0 1

④ 3 2 2 1 0 1

⑤ 4 2 2 0 0 1

⑥ 4 2 3 0 0 0

⑦ 3 2 3 1 0 0

職員は必要な情報を分かりやすく伝えていますか。

項目

職員の電話応対（内容等）は丁寧ですか。

希望や苦情､心配なことを話しやすい雰囲気ですか。

挨拶や言葉遣いなど職員の応対は気持ちの良いものですか。

職員の身だしなみや態度は好感が持てますか。

要望や苦情が解決するよう、職員は丁寧に迅速に対応していますか。

個別支援計画の作成に際して、利用者やご家族の意見が反映されていますか。

大変満足 

大変満足 

大変満足 

大変満足 

大変満足 

大変満足 

大変満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

普通 

普通 

普通 

普通 

普通 

普通 

普通 

やや不満 

やや不満 

やや不満 

わからない 

わからない 

わからない 

0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 

設問1 

設問2 

設問3 

設問4 

設問5 

設問6 

設問7 

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 わからない 
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４、医療におけるサービス 

 

 

【コメント】 

◯いつも、毎日担当の看護師さんをはじめ，何かの時の担当医師の先生方にも日々お世話になり，本当

に感謝しています。お会いしたときにも，いつも笑顔で丁寧に接してくださり，安心して相談したりで

きます。本当にありがたく思っています。ありがとうございます。 

 

【事業所からの回答】 

○ご意見ありがとうございます。ご意見、結果を踏まえ、診療室と連携し、より良い医療づくりに

努めてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変
満足

ほぼ
満足

普通
やや
不満

大変
不満

わから
ない

① 3 3 2 1 0 0

② 1 1 4 1 0 1

項目

健康診断や受診の結果、治療方針・病気の経過について、充分にわかるように説明
されていますか。

併設の診療室の診療科目・時間は適当ですか。

大変満足 

大変満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

普通 

普通 

やや不満 

やや不満 わからない 

0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 

設問1 

設問2 

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 わからない 
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５、建物などの生活環境について 

 

 

【コメント】 

◯出来る限り，入所している子ども達自身でも掃除や清潔に保つことを日頃から伝えて頂けると，社会

へ出た時スムーズに社会生活が送れると思います。 

 

【事業所からの回答】 

○ご意見ありがとうございます。各寮の玄関前に案内板を設置する方向で進めています。職員の不

在時などの連絡先を載せ、来園者様の利便性向上を図ってまいります。また、さくら荘では自分

の部屋の掃除を習慣的にできる人から、寮内の共有場の掃除をしてもらうように取り組んでいま

す。 

 

 

 

大変
満足

ほぼ
満足

普通
やや
不満

大変
不満

わから
ない

① 1 1 4 2 0 0

② 1 1 5 1 0 1

③ 1 3 3 0 1 1

④ 1 2 4 1 0 1

⑤ 1 2 3 1 0 1

項目

建物内の看板等の案内は、わかりやすく表示されていますか。

建物内のバリアフリー、照明の明るさ等は整備されていますか。

建物や庭等は、きれいに整備されていますか。

利用者様が過ごしている寮や居室環境はいつもきれいになっていますか。

利用者様が過ごしている寮や居室の設備に満足していますか。
(衣装棚、机、小物、テレビ、余暇品等)

大変満足 

大変満足 

大変満足 

大変満足 

大変満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

普通 

普通 

普通 

普通 

普通 

やや不満 

やや不満 

やや不満 

やや不満 

大変不満 

わからない 

わからない 

わからない 

わからない 

0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 

設問1 

設問2 

設問3 

設問4 

設問5 

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 わからない 



 8 / 9 

 

６、情報発信について 

 

 

 

【コメント】 

◯仕事の都合上，なかなか保護者会に参加出来ず，すみません。 

◯事業団だより等は，大変かと思いますが，もう少し頻度があるとうれしいかもです。 

 

【事業所からの回答】 

○ご意見ありがとうございます。今後も情報発信を積極的に行っていきたいと考えております。 

 下記が千葉県福祉事業団のホームページです。ぜひ、アクセスをお願いします。 

千葉県社会福祉事業団 URL【http://www.cfj.or.jp/】 

 

事業団だより 

5人 

保護者会 

5人 

ホームページ 

１人 

その他 

1人 

事業団だより 保護者会 ホームページ 

その他 わからない 

大変
満足

ほぼ
満足

普通
やや
不満

大変
不満

わから
ない

① 0 1 5 0 0 3

② 0 4 3 1 1 0

③ 0 3 3 0 0 2保護者会の活動内容に満足されていますか。

項目

ホームページには必要な情報が掲載されていますか。
（日々の活動や運営の状況等）

事業団だより､あした天気に(養育園機関誌)、更生園だより(更生園機関誌)等の内容
は見て読んで楽しいものですか。

ほぼ満足 

ほぼ満足 

ほぼ満足 

普通 

普通 

普通 

やや不満 大変不満 

わからない 

わからない 

0人 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 

設問1 

設問2 

設問3 

大変満足 ほぼ満足 普通 やや不満 大変不満 わからない 

① 事業団の情報はどこから得ていますか。(複数回答可) 

※その他の内訳：面会１件 

http://www.cfj.or.jp/
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◯小学校入学から本当にお世話になっています。これからもよろしくお願いします。 

 ※原文のまま掲載しています。 

 

 

 

 

アンケートにご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　ご家族様から見た「千葉県袖ケ浦福祉センター」について，ご意見等がありましたらご自由にお書き下さい。

 


